

## 缤纷校园

校园是一个活力满满、色彩斑斓且充满无限可能的地方。在这里，不仅可以学到知识、掌握技能，还能遇到良师益友，拓展视野、锻炼能力。在校园里的每一天，都像是一幅丰富多彩的画卷，记录着我们的成长与蜕变。



## 激烈的跳绳达标测试

镇海区骆驼中心学校402班  
朱贞(证号2461012)指导老师 商月丽

我们都有心儿怦怦跳的时候，而令我最紧张的时刻，则是几个月前的跳绳达标测试。

那一天，我的心就像十五个吊桶打水——七上八下，我双手直冒汗，双腿一个劲儿地发抖，心想：怎么办？三年级跳绳没有达标，不会四年级也达不了标吧？我不停地安慰自己：没关系，只要把它当成练习就行了。就这样，我们忐忑不安地来到体育馆。

体育馆里还有别的班在测试，有的小朋友跳得很顺畅，而有的则跳几个断一下。我的心又不由自主地加快了跳动速度。轮到我们班跳了，我提心吊胆地站在位置上，随着发令员一声令下，我们都跳了起来。此时此刻，我只能听到耳边“呼呼”的风声和同学们跳绳的“哗哗”声。终于，哨声响起，我们都停了下来。当我看到上面的数字时，顿时喜出望外，说：“我跳了175个，终于过关了！”

这一刻，我感到自己的努力得到了回报。

## 令人难忘的运动会

高新区实验学校新晖校区503班  
孔喆(证号2461523)指导老师 李家力

一年一度的学校运动会准时来到，为了这次开幕式，我们认真刻苦地练习了许久，大家都想要在开幕式上一鸣惊人。

开幕式当天，各个班级都穿着漂亮的衣服，有五颜六色的民族服，也有色彩靓丽的足球服，还有大气美观的迷彩服。一个个班级踏着整齐的步伐，排列着方阵向主席台走去。时不时有一首首美妙的歌曲飞扬在操场上空，一支支美丽的舞蹈在跑道上呈现。

马上轮到我们班了。我们班的服装是浅蓝色的制服，同学们精神抖擞地按拍子挥着红旗，这次比我们任何一次的排练都流畅。班主任李老师慷慨激昂的朗诵更是把我们的表演推至顶峰。

到了校领导宣布运动会正式开幕时，欢呼声震天动地，一个个烟花直冲云霄，发出巨大的声音。霎时间，操场被彩色的烟雾笼罩，彩云把白色的太阳染成了红色。学校仿佛变成了画家笔下的彩色油画。一架架正在天空飞行的无人机将画面定格，美丽的照片让场外的家长们也身临其境地感受了开幕式的精彩。

运动健儿们加油！我等着你们带着奖牌凯旋。



## 书香为伴，未来有我

鄞州区惠风书院212班  
陈潇远(证号2461082)指导老师 俞静姣

## “漫画”老师

鄞州新蓝青学校404班  
杨秋池(证号2461789)指导老师 陈晓彤

在我心中，有一位非常特别的英语老师，她就是任老师。

任老师上课总是充满了乐趣。她不仅英语讲得好，还非常幽默。记得有一次，她在为我们讲解错题，因为我们老是把“作业”这个词分开写，她为了让我们记得更深刻，就“吓唬”我们：“作业是不能分开的，谁把‘作业’分开了，我就把谁分开，然后就是一个上半身来上课，那可不行，所以千万不要写错了。”这句话逗得我们捧腹大笑，同时也牢牢记住了“作业”这个词的写法。

除了幽默，任老师还非常温柔。她总是耐心地解答我们每一个问题，从不因为我们的笨拙而发火。每当我们犯错时，她会轻轻指出，并鼓励我们下次做得更好。

任老师还有一个“超能力”，那就是她的“千里眼”。无论课堂上有多少学生，有多少声音，她总能准确地捕捉到我们小小的举动和细微的表情变化，这让我感到既惊讶又敬佩。

## 班级足球赛

鄞州区第二实验小学幸福校区502班  
董妍洋(证号2460742)指导老师 李莉

远处不时传来一阵阵呐喊助威的声音，我们学校一年一度的校园足球赛拉开了序幕。

现在我们将目光对准球场中心，我们班对战505班。比赛开始了！随着哨声响起，足球在同学们脚下快速滚动着。我方球员郑磐若抢到了球，他将球迅速传给徐楷乐。徐楷乐带球向前一踢，可对对方的守门员也不是吃素的，他飞快地用手接住了。我方球员又一个球向球门飞过去，“砰！”球砸在了门柱上。

反观对方球员，一个接一个地进球。原本斗志高昂的我方球员和观战同学们，瞬间像霜打的茄子似的——蔫了。“嘟——”哨声响起，中场休息时间到了。

这时，我们班的啦啦队出场了。他们的动作整齐划一，舞姿动感活力。我方球员和同学们士气大涨。下半场比赛开始了，因为调整了球员，场上的局面被瞬间扭转。守门员将球高高一扔，扔给郑磐若，郑磐若将球向对方球门一踢，球进了！我们都欢呼起来。比分慢慢拉平，最后，只能用点球大战来一决胜负。我方守门员摆好架势，对方球员将球一踢，守门员接住了球。决胜时刻到了，我方女球员汪芷彤屏气凝神，将球向对方球门一踢，球进了！大家欢呼起来。

我们班的第一场足球赛就这样圆满结束了，希望我们班的球员能越战越勇、所向无敌！

## 我的“变脸侠”老师

北仑区泰河学校401班  
赵澍涵(证号2461870)指导老师 曹灵妙

你瞧！我们的班主任曹老师走了过来。如果你刚认识她不久，那你一定不会体验到她的“变脸神功”有多么厉害。平时的她和蔼幽默，讲话声音轻轻的，很是温柔。相处久了，你就会发现曹老师一半温柔，一半严厉，我们都称她“变脸侠”。

曹老师的幽默温柔体现在她的课堂教学中。课堂上，她一会儿眉飞色舞地朗读课文，一会儿又声情并茂地讲解内容，讲到高潮部分还手舞足蹈起来，逗得同学们哈哈大笑。

曹老师生气起来又是另一番情景了。有一次自习课时，大家纪律极差。曹老师得知后，飞快地来到了教室，她的眉毛拧成了一团，目光好像两把锐利的剑，她把戒尺重重一拍，声音如同一道惊雷炸响：“自习课上吵得这么厉害，那大家一起来抄课文吧！”那音量，仿佛整栋教学楼都跟着震动起来。我们无奈地拿出本子抄了起来，教室里只有“沙沙沙”的写字声。从此，我们不敢在课堂上吵闹了。

这就是我们的“变脸侠”曹老师，她时而温柔，时而严厉。我们都很喜欢她，她的温柔陪伴我们的学习，她的严厉督促我们上进，“变脸侠”老师见证了我们的成长……



张一依(证号2461422)指导老师 康震达  
宁波市行知实验小学502班  
千里江山

## 我的好朋友

宁波市惠贞书院201班  
胡珂(证号2462237)指导老师 翟国琴

董若淇是我的好朋友。

她是一个活泼开朗的阳光女孩。她的脸白里透红，非常可爱，经常挂着灿烂的笑容。她的头发长长的，鼻子挺挺的。

她也是一个大方热心的女孩。有时候我的美术材料没带，她都会借给我。只要同学们遇到困难，她都会热心地给予帮助。

最特别的还是她的一副金嗓子。朗读时，那声音快要把我融化；唱歌时，嗓音又非常清脆悦耳。

我们常常在课间一起聊天、看书。有时候放学后一起写作业、跳绳、做游戏。有时候周末一起去书店看书，别提有多开心了！

这就是我的好朋友。

## 我们班的“胡巧手”

宁波艺术实验学校明洲校区304班  
胡羽宣(证号2461398)指导老师 卢宁

在我们班级中，有一位小胡同学，我们都亲切地称她为“胡巧手”。她有一双灵动的眼睛，小巧的嘴巴，但最引人注目的，还是那双灵巧的手。

美术校队开课，两人一组，用石塑粘土创作机器人。老师刚发完粘土，就见“胡巧手”用惊人的速度将锡纸压成正方形。紧接着，她以同样的速度将石塑粘土贴在锡纸上，手法熟练。最后，她再捏出机器人的精美细节。

剪纸课上的任务是剪窗花。“胡巧手”拿到纸后，立刻投入创作，她熟练地将一张纸折成了三角形。接着，画上精美的图案，再拿起剪刀小心剪下。打开纸张时，我们惊讶地发现，她剪出了一朵雪花，仿佛从天空中飘落而下。

在画画课上，老师要求同学们画小兔子。“胡巧手”仅拿了两张参考纸，便开始在A4纸上画了起来，还没等到下课铃响起，她已经完成了画作。目前为止，还没有人能超过她的速度和水平。

我们班级的“胡巧手”真是太厉害了，她的双手有无尽的魔力，总能创作出令人赞叹的作品。

## 难忘的科技运动会

镇海区贵驷小学303班  
黄都(证号2462215)指导老师 沈开开

哪里传出来一阵阵欢声笑语呢？哦！原来是贵驷小学在举行科技运动会的闭幕式。

操场上可真热闹啊！我们班同学们迈着整齐的步伐，个个精神抖擞，每个人的手里还拿着五颜六色的气球，抬头挺胸。每个班的航天器各不相同：有的是火箭，它的四周有红红的火焰，有的是一辆太空车，还有的是一艘“庞然大物”。

闭幕式开始了，随着主持人一声令下，五颜六色的烟花向天空冲去，同学们发出了一阵欢呼声，烟花在天空中飞舞，许多的五颜六色的气球随着风飘向远方。

烟花表演结束了，到了叔叔们大展身手的时候了。只见一位叔叔拿着遥控器，“咻”的一声，一个钢铁侠就冲了出去。它朝天空飞去，又猛扑而下，来了一次一百八十度旋转，朝着我飞来，我害怕地闭上眼睛，可是钢铁侠并没有撞到我，而是又朝着天空飞去。

这次的科技运动会真让人难忘啊！